

ГЛАВА 4.

Возлюбленніи, не вѣрвайте на секаковъ дѣхъ, но испытывайте дѣхове те, да ли са отъ Бога: защото мнозина лжливни про-роцы излѣзоха въ мірѣ.

2 Съ това познавайте Дѣхъ Божій, (и дѣхъ лъкавий,) секой дѣхъ, който исповѣдва, защо Исусъ Христосъ се е воплотилъ, отъ Бога е.

3 И секой дѣхъ, който не исповѣдва, защо Исусъ Христосъ се е воплотилъ, не е отъ Бога: но той е антихристосъ, когото сте члани, защо ще да дойде, и сега е веке въ мірѣ.

4 Бъше сте отъ Бога, чада, и повѣдали сте ги: защото оный който е въ васъ по голѣмъ е отъ оногова който е въ мірѣ.

5 Они са отъ мірѣ, заради това отъ мірѣ говорятъ; и мірѣ ги слыша.

6 Ние сме отъ Бога: който знае Бога, онъ ны слыша: а който не е отъ Бога, онъ ны не слыша: и отъ това познаваме дѣхатъ на истина та, и дѣхатъ на лжа та.

7 Возлюбленніи да возлюбиме единъ другиго: защото любовь та е отъ Бога, и секой който любн (други те) той е отъ Бога рожденъ, и знае Бога.

8 Я който не любн (други те), той не е позналъ Бога защото Богъ е любовь.

9 Отъ това се е явила любовь та Божія въ насъ, защото Богъ прати сына, свое го единороднаго въ миръ, да бждеме ние живи чрезъ него.

10 Въ това се состои любовь та, не защото ние возлюбихме Бога, но защото той возлюби насъ, и прати сына своего (да бжде) оумилостивленіе за грѣхове те наши.

11 Возлюбленніи, ако Богъ ны е возлюбилъ така, и ние сме длжнни да любиме единъ другиго.

12 Бога никой никога не е виделъ: ако любиме единъ другиго, Богъ въ насъ прекывае, и любовь та негова е совершенна въ насъ.

13 Отъ това познаваме за-що ние прекываеме въ него, и той въ насъ, защото отъ дѣхъ своего е далъ намъ.

14 И ние (го) видехме, и свидѣтельствваме защо Отецъ прати сына (своего) спасителя мірѣ.

15 Който исповѣда защо Исусъ е сынъ Божій, Богъ въ него прекывае, и той въ Бога.

16 И ние познахмe и вѣровахмe любовь та, която има Богъ на насъ, Богъ е любовь, и който прекывае въ любовь та, въ Бога прекывае, и Богъ въ него прекывае.

17 Въ това се е исполнила (негова та) любовь на насъ, да имаме держновение въ день сданный, защото, каквото е онъ, така сме и ние на тоа свѣтъ.